



Завершено расследование уголовного дела по факту жестокого убийства местного жителя в городе Клинцы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей города Клинцы: 23-летнего Игоря Бацурина, 26-летнего Владимира Борисенко и 22-летнего Сергея Пыко. Органами следствия Бацурина предъявлено обвинение в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ), кроме того вместе с другими фигурантами уголовного дела он обвиняется в совершении кражи, сопряженной с проникновением в жилище и причинением значительного ущерба его владельцу (п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ). По версии следствия, около 4 часов 9 февраля 2014 года рядом с торговым центром на улице Калинина в городе Клинцы Бацурин нанес не менее 16 ударов ножом в область груди и рук 35-летнего местного жителя, причинив ему не совместимые с жизнью ранения. Накануне молодой человек отмечал свой день рождения в расположенном в торговом центре кафе, где совместно с потерпевшим употреблял спиртные напитки. Камера наблюдения в заведении зафиксировала, как именинник демонстрировал нож внушительных размеров, который он направлял в сторону других участников застолья. При обыске по месту жительства обвиняемого следователи обнаружили рисунки и записи, свидетельствующие об его увлечении холодным оружием и намерениях совершать преступления насильственного характера. Ранее, ночью 5 февраля 2014 года Бацурин совместно с Борисенко и Пыко, воспользовавшись отсутствием хозяев, проникли в жилой дом на улице Пушкина города Клинцы, откуда похитили телевизор, музыкальный центр, сабвуфер и CD-диски общей стоимостью свыше 10 тыс. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804612>